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ORDRE DU JOUR 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL 

DU 21 DÉCEMBRE 2022 A 20H30 

 

 

 

Séance publique 

I. ADMINISTRATION GENERALE 

Interpellation citoyenne 

1. Interpellation citoyenne - Autopartage. 

 

Direction générale 

2. Procès-verbal de la séance publique du Conseil du 30 novembre 2022 - Approbation 

- Vote. 

3. Compte-rendu de la réunion conjointe du Conseil communal et du Conseil du CPAS 

du 19 octobre 2022 - Prise d’acte. 

 

Secrétariat de la Direction générale 

4. Asbl communale Rixenfant - Rapport annuel 2021 : Rapport d'évaluation du Collège 

- Prise d'acte. 

5. CPAS - Cadre du personnel - Modifications - Approbation - Vote. 

 

II. CADRE DE VIE 

Service environnement 

6. Environnement - Démarche « Commune Zéro Déchet » 2023 - Vote. 

 

Service mobilité 

7. Rue de la Manteline : aménagement de modération au carrefour avec le Val de la 

Rivière - Vote. 

 

III. FINANCES 

Service comptabilité 

8. Finances - Dépenses urgentes 2022 - Ratification. 

9. Redevance (tarif) pour les garderies dans les écoles communales - Vote. 

 

Directeur Financier 

10. Fiscalité - Taxe sur les secondes résidences - Retrait de la délibération du 7 novembre 

2022 - Vote. 

11. Régie foncière - Budget 2023 - Dotation communale pour l'exercice 2023 - Vote. 

12. Dotation provisoire 2023 à la Zone de Police " La Mazerine " - Vote. 

13. Zone de Secours du Brabant wallon - Dotation 2023 - Vote. 

14. Centre public d'action sociale - Budget 2023 et Dotation 2023 - Approbation - Vote. 

15. Eglise Protestante de Rixensart - Compte 2021 - Approbation - Vote. 

16. Eglise protestante de Rixensart - Budget 2023 - Approbation - Vote. 
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17. Fabrique d'église Saint-Etienne - Budget 2023 - Approbation - Vote. 

18. Budget 2023 - Douzième provisoire - Vote. 

19. Vérification de la caisse communale - Procès-verbal de vérification du 31 octobre 

2022 - Prise d'acte. 

 

IV. ENSEIGNEMENT, CULTURE, BIBLIOTHEQUE ET TOURISME 

Service enseignement 

20. Enseignement communal - Création d'un demi emploi d'institutrice maternelle - 

Ecoles communales - Section Bourgeois - Ratification. 

21. Enseignement communal - Création d'un demi emploi d'institutrice maternelle - 

Ecoles communales - Section Maubroux - Ratification. 

 

V. ADMINISTRATION GENERALE 

Service juridique assurances / prévention et petites autorisations 

22. Convention pour un établissement de jeux de hasard - Rue de Rosières 15 à 1332 

RIXENSART. 

 

Points des Conseillers 

23. Demande de Monsieur DUBUISSON - Urbanisme - Situation. 

 

Huis clos 

VI. ADMINISTRATION GENERALE 

Direction générale 

24. Procès-verbal de la séance à huis clos du Conseil du 30 novembre 2022 - Approbation 

- Vote. 

 

VII. RESSOURCES HUMAINES 

Direction générale 

25. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un gestionnaire administratif au service 

de l'enseignement - Employé d'administration D4-D6 - Vote. 

26. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un gestionnaire administratif à la Régie 

foncière - Employé d'administration D4-D6 - Vote. 

27. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un chef du service 

communication/relations publiques - Bachelier spécifique B - Vote. 

28. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un chef du service D'Clic - Bachelier 

spécifique B - Vote. 

29. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un chef de service état civil/population 

- Bachelier spécifique B - Vote. 

30. Statutarisation - Nomination à titre définitif du chef de service mobilité - Bachelier 

spécifique B - Vote. 

31. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un secrétaire de direction au secrétariat 

général - Bachelier spécifique B - Vote. 

32. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un Directeur du département de la 

Cohésion sociale - Attaché spécifique A - Vote. 
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33. Statutarisation - Admission au stage d'un ouvrier polyvalent D4 au service de la régie 

foncière - Vote. 

34. Statutarisation - Admission au stage d'un ouvrier fossoyeur D1 au service cimetières 

- Premier des deux postes à pourvoir - Vote. 

35. Statutarisation - Admission au stage d'un ouvrier fossoyeur D1 au service cimetières 

- Second des deux postes à pourvoir - Vote. 

36. Statutarisation - Admission au stage d'un bibliothécaire documentaliste - Bachelier 

de niveau B au service de la Bibliothèque/Culture - Premier des deux postes à 

pourvoir - Vote. 

37. Statutarisation - Admission au stage d'un bibliothécaire documentaliste - Bachelier 

de niveau B au service de la Bibliothèque/Culture - Second des deux postes à 

pourvoir - Vote. 

38. Statutarisation - Admission au stage d'un comptable - Bachelier de niveau B au 

Département des finances - Premier des deux postes à pourvoir - Vote. 

39. Statutarisation - Admission au stage d'un comptable - Bachelier de niveau B au 

Département des finances - Second des deux postes à pourvoir - Vote. 

 

VIII. COHESION SOCIALE 

Service social 

40. Conseil Consultatif Communal des Aînés : modifications - Vote. 

41. Conseil Consultatif Communal des Aînés : composition du bureau directeur - Prise 

d'acte. 

 

IX. ENSEIGNEMENT, CULTURE, BIBLIOTHEQUE ET TOURISME 

Service enseignement 

42. Académie - Enseignement communal - Personnel - Démission de fonction - 

Ratification. 

43. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi vacant à 

raison de 13/26es - Ecoles communales - Section Bourgeois - Ratification. 

44. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi vacant à 

raison de 13/26es - Ecoles communales - Section Bourgeois - Ratification. 

45. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire à raison de 1/6e en 

emploi vacant - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

46. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi non 

vacant à raison de 19/26es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

47. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi vacant à 

raison de 13/26es - Ecoles communales - Section Maubroux - Ratification. 

48. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire à charge des fonds 

communaux en emploi vacant à raison de 10 périodes - Ecoles communales - Section 

Maubroux - Ratification. 

49. Personnel - Désignation en emploi non vacant à raison de 20/24es en maître de 

philosophie et citoyenneté et 4/24es d'instituteur primaire - Ecoles communales - 

Sections Genval et Bourgeois - Ratification. 

 


